

# Technologie znamení šelmy

Po 2 000 let sálá z čísla 666 zvláštní hrůza, jelikož prorok Jan předpovídá, že tohoto čísla bude během doby soužení používat obávaný Antikrist. Číslo 666 vyvolává bezpočet spekulací o svém významu a spojení s tajemným člověkem, který se stane vládcem temnoty. V této kapitole prozkoumáme biblická proroctví o znamení šelmy a o tom, jak jej bude falešný prorok používat, aby prosadil uctívání Antikrista. Falešný prorok bude mít lidstvo pod kontrolou prostřednictvím systému, používajícího znamení šelmy, jména šelmy či čísla jejího jména. Kniha Zjevení praví, že tohoto znamení bude užíváno k rozlišení mezi služebníky Antikrista a těmi, kdo jeho nárok být nazýván bohem odmítnou: „A působí, aby všem, malým i velkým, bohatým i chudým, svobodným i otrokům, byl dán cejch na pravou ruku nebo na čelo a aby nikdo nemohl kupovat ani prodávat, leda ten, kdo má cejch: jméno šelmy nebo číslo jejího jména. Zde je moudrost. Kdo má rozum, ať spočte číslo té šelmy. Je to číslo člověka, a jeho číslo je šest set šedesát šest.“ (Zjevení 13,16 – 18 NS)

Výraz „znamení šelmy“ vyvolával po mnoho staletí v myslích mnohých úžas. O jaké znamení se bude jednat? Bude to znamení na těle, pravděpodobně viditelné; falešný prorok bude nutit každého muže i ženu, aby jej nosili na pravé ruce nebo na čele.

Znamení bude mít souvislost se „jménem šelmy“ i s „číslem šelmy“ – 666. Toto znamení bude vyjadřovat, že jeho nositel dobrovolně uctívá „šelmu“, Satanova vládce temnoty. Kdo nebude mít znamení šelmy, její jméno ani její číslo 666, nebude moci v čase soužení kupovat ani prodávat. Tento systém byl technicky neproveditelný, dokud v minulém desetiletí nebyla zavedena laserová čtecí zařízení, počítačové čipy pod kůží a počítačový finanční systém. Dábelský systém znamení šelmy bude držet lidstvo v neviditelném ekonomickém vězení s malou nadějí na možnost úniku. Falešný prorok bude mít prostřednictvím systému znamení šelmy pod kontrolou celosvětové ekonomické, náboženské a politické zřízení. V minulosti mohl uprchlík na útěku podplatit pohraniční stráž zlatem nebo si koupit potraviny za stříbrné mince, bez ohledu na to, jak hrozná byla totalitní kontrola. Systém znamení šelmy však vyloučí používání peněz a bude lidi nutit kupovat a prodávat prostřednictvím počítačového systému, který bude od každého vyžadovat osobní znamení. Skutečná hrůza nového světového řádu bude spočívat v tom, že jeho celosvětový a vše prostupující policejní stát bude vybaven nejmodernější technologií, která zcela vyloučí možnost úniku.

## Číslo 666

„Kdo má rozum, ať spočte číslo té šelmy. Je to číslo člověka, a jeho číslo je šest set šedesát šest.“ (Zjevení 13,18 NS) Prorok čtenáři říká, ať „spočte číslo té šelmy“. Ve světle této výzvy je možné odpustit dřívějším studentům Bible některé výstřelky, kterých se za staletí dopustili ve snaze sečíst číslice a odhalit jejich pravý význam. Co má Jan na mysli, když říká, že „je to číslo člověka, a jeho číslo je šest set šedesát šest“?

Kniha Zjevení je napsána řecky, běžným jazykem římského světa za dnů Krista. I když Římané hovořili latinsky, většina vzdělanců, dokonce i v Římě, psala a diskutovala na vznešená témata řecky. Když Alexandr Veliký dobyl roku 320 před Kristem



celý tehdy známý svět, byla ve starověkém civilizovaném světě ustanovena řecká kultura a jazyk. I o staletí později psali vzdělanci stále řecky. Jednou z kuriozit řečtiny i hebrejštiny je skutečnost, že nepoužívají arabských číslic – 1, 2, 3 atd. Číslice se vyjadřují patřičným písmenem. Každé písmeno řecké i hebrejské abecedy slouží dvěma účelům: jako písmeno a jako číslice. Tak například písmeno  $\chi$  označuje 600; písmeno  $\xi$  značí 60 a písmeno  $\varsigma$  znamená 6. Když Jan ve Zjevení 13,18 uváděl „číslo šelmy“, použil ve svém rukopise řeckých písmen  $\chi\xi\varsigma$  což je ve Zjevení 13,18 přeloženo jako 666.

V důsledku používání tohoto řeckého a hebrejského číselně-jazykového systému se každé slovo v těchto jazycích skládá z písmen, která zároveň představují číslice. Když sečteme číselnou hodnotu šesti písmen, z nichž v řečtině sestává jméno Ježíš, celkový součet se rovná číslu 888. Číselná hodnota písmen řeckého slova „Christos“ činí 1 480. Každá z variant jména Ježíš (Kristus, Spasitel, Pán, Immanuel a Mesiáš) obsahuje písmena, jejichž číselný součet je číslo dělitelné osmi. Číslo osm souvisí se vzkříšením: V Noého arše přežilo osm duší a Kristus vstal osmého dne. Tento úžasný jev ukazuje, že Bůh určil tato konkrétní jména, aby předvedl určitý vzorec. Tímto matematickým vzorcem kruhů a „kola uvnitř kola“ se podrobněji zabývám v knihách *Harmagedon* a *Mesiáš*.

Číslo 666 ukazuje, že číselná hodnota řecké varianty Antikristova jména dává číslo 666. Existuje určitá pravděpodobnost, že by se jeho jméno mohlo rovnat 666 i v hebrejštině, jelikož Antikrist bude Žid. V angličtině ani v žádném jiném jazyce mimo řečtinu a hebrejštinu tento číselný systém nefunguje, takže vypočítávat hodnotu jmen v těchto moderních jazycích nemá smysl. Jakmile tohoto bezbožného člověka posedne Satan, bude zjeven jako dávno prorokovaný Antikrist.

## **Jaký účel má varování číslicí 666**

Jaký Boží záměr se skrývá v proroctví, že budoucí Antikrist bude mít jméno, jehož číselná hodnota se bude rovnat 666? Hospodin tak varuje židovské i pohanské věřícím z období soužení a poskytuje jim způsob, jak Antikrista rozpoznat. Nezapomínejte, že se světu představí jako Mesiáš, se „znameními a divy“, s nadpřirozenou mocí a se satanským klamem. Falešný prorok bude Antikrista označovat za Mesiáše. Kdyby svatí v období soužení nebyli upozorněni na identifikaci Antikristova jména pomocí čísla „666“, byli by svedeni a začali by uctívat falešného mesiáše. Ježíš varuje: „Dávejte si pozor, aby vás někdo nesvedl. Neboť mnozí přijdou na základě mého jména a budou říkat: ‚Já jsem Kristus‘ a svedou mnohé.“ (Matouš 24,4 – 5 NS)

## **Kontrolní systém znamení šelmy**

Poté, co Antikrist vstane z mrtvých, falešný prorok „z pověření té první šelmy vykonává veškerou její moc. Nutí zemi a její obyvatele, aby klekali před první šelmou, které se zahojila její smrtelná rána.“ (Zjevení 13,12 E) Vzkříšením Antikrista započne čas utrpení, čas velkého soužení. On „usedne jako Bůh do Boží svatyně a bude se vydávat za Boha“ (2. Tesalonickým 2,4 NS). Prohlášení o jeho božskosti se mnozí Židé i pohané vzepřou, protože se rozpomenou na biblická proroctví o budoucím Antikristu. Nicméně falešný prorok bude lidi nutit uctívat Antikrista prostřednictvím důmyslného celosvětového policejního systému kontroly, který by mu Stalin s Hitlerem jistě záviděli.

Bible nám říká, že k tomuto systému „666“ budou přinuceni všichni lidé, „bohatí i chudí, svobodní i otroci“. Jak snadno by takový kontrolní systém mohl být zřízen, ilustrují bankomaty a laserové snímače, jaké můžeme vidět v obchodech. Optické snímače, včetně optických čtecích zařízení pro vysoké rychlosti a velké vzdálenosti, se dnes běžně využívají na dálnicích, u vjezdů



na placené komunikace, ve vládních budovách, v průmyslových podnicích a na celnících, kde takto přečtou poznávací značku. Ještě před několika desetiletími bylo obtížné pochopit, jak by se mohlo proroctví ze Zjevení 13,17 naplnit. Moderní počítačové technologie, laserová čtecí zařízení a rozšířená elektronická sledovací technika dnes poprvé v historii zavedení kontrolního systému znamená šelmy „666“ umožňují. Prorok Jan prohlašuje, že šelma „dostala moc nad každým kmenem, národem, jazykem i rasou“ (Zjevení 13,7 E). Ukazuje tím, že alespoň na část svého sedmiletého panování si podrobí svět svou totalitní vládou.

Tento „cejch“ není totožný se jménem šelmy, či s číslicí 666, neboť Zjevení 13,18 je uvádí jako samostatné položky. Bude se umisťovat na pravou ruku nebo na čelo člověka. Znamení nebo cejch může být značka na kůži, která by mohla znázorňovat Antikristovo jméno či jeho číslo. Případně by mohlo být implantováno pod kůži pravé ruky nebo čela jako neviditelný čárkový kód, případně miniaturní počítačový čip. Výkonný elektronický snímač by mohl implantovaný čip detekovat a aniž by jeho nositele vyrušil, přečíst uložená data. Takové znamení může být rozlišitelné pro čtecí zařízení, ale neviditelné pro lidské oko.

## **Jméno šelmy**

Totožnost Antikrista je nám skryta a zjeví se až v době soužení. Znamení šelmy se církve přímo netýká, protože proroctví nám říkají, že křesťané budou vytrženi do nebe ještě předtím, než Bůh vylije svůj hněv na vzpurné hříšníky, kteří uctívají Antikrista. Uprostřed Danielova 70. týdne bude Antikrist zabit a vstane z mrtvých. Obdrží satanskou moc, aby utiskoval svaté doby soužení a zahubil dva svědky. V tom čase si možná Antikrist změní jméno na nějaké jiné, na „jméno šelmy“. Ve Starém zákoně Bůh změnil v okamžiku zlomu jména mnoha biblických postav, aby reflektoval jejich nový duchovní stav: Abram = Abraham, Jákob = Izrael, Saul = Pavel. Vzhledem k tomu, že o Antikristově



jménu Bible mlčí, byla by to nesmyslná a marná spekulace snažit se pojmenovat Antikrista, než se objeví. Zastřel-li Bůh něco závojem, bylo by troufalé snažit se tento závoj strhnout. Věřící, kteří zažijí velké soužení, poznají Antikrista na základě naplňování biblických proroctví. Posledním důkazem bude skutečnost, že číselná hodnota jeho jména bude korespondovat s číslem 666. Toto zjevení bylo dáno jako poslední Boží varování, aby v onen den věřící odmítli znamení šelmy, a to i za cenu vlastního života.

Číselné hodnotě 666 odpovídá celá řada řeckých i hebrejských jmen. Ze své knihovny, která čítá nějaké 4 000 titulů o proroctví a teologii, jsem sestavil seznam více než 85 různých osob, jež byly během staletí označeny jako Antikrist. Někteří autoři věří, že Antikristem bude jeden z převtělených vůdců minulosti. Mezi jejich návrhy se objevují Nimrod, král Achab, Jidáš Iškariotský, Julius Caesar, Nero, Vespasián, Titus a Hadrián. Prorocké spekulace nedávných staletí také zahrnují takové kandidáty jako Napoleona, různé papeže, císaře Viléma II., Hitlera, Mussoliniho, Kissingera, Gorbačova, krále Juana Carlose, Otto Habsburského, Saddáma Husajna a Davida Rockefellera. Takové spekulace jsou samozřejmě stejně bezúčelné a marné, jako pokoušet se stanovit den vytržení. Identifikace pomocí čísla 666 nabude důležitosti až pro svaté, kteří zažijí velké soužení. Hodnota studia těchto proroctví spočívá v tom, že pochopíme dobu, ve které žijeme, a pochopíme jak tato doba souvisí s rychle se naplňujícími proroctvími o příchodu Mesiáše. Ve starověkém Izraeli byl kmen zvaný Isachar, z něhož „přišli znalci časů, kteří poučovali Izraele, co má dělat“ (1. Paralipomenon 12,32 E). Měli bychom být jako Isacharovci, být „znalci časů a vědět, co máme dělat“. Křesťané by dnes každopádně měli rozumět proroctvím, která ukazují, jak blízko je návrat Krista. Nechť nás toto vědomí motivuje k chození ve svatosti a ke svědectví generaci, která směřuje k věčnosti bez Boha.



## **Technologie systému znamení šelmy**

Jak uvádím v jiné kapitole, nový identifikační systém pro zvířata využívá nepatrného čipu o velikosti rýžového zrnka, který se implantuje pod kůži. Zařízení obsahuje pasivní indukční cívku, která aktivuje počítačový čip obsahující 45 miliard bytů informací. V Severní Americe se úspěšně podařilo implantovat desítky tisíc těchto čipů psům a kočkám. Čip je uveden do provozu elektronickým snímačem, aby poskytl kompletní lékařské záznamy spolu s totožností zvířete a majitele. Tento systém by v budoucnosti bylo samozřejmě možné modifikovat pro použití na lidech, kterým by se čip umístil pod kůži na pravé ruce nebo na čele. Ve prospěch zavedení takového systému svědčí mnoho dobrých argumentů. V případě pohřešovaných dětí i dospělých by umožnil neomylnou identifikaci. Aby se lidé nemuseli obávat, že zapomenou své osobní identifikační číslo, může být kreditní karta a bankovní informace napevno uložena pod kůži. Vláda bude argumentovat tím, že zmíněný systém velmi zefektivní finanční operace a zvýší osobní bezpečnost.

## **Důsledky uctívání Antikrista**

Hospodin znamení šelmy nenávidí, jelikož představuje duši zaprodanou Satanu. Až všichni věřící přijdou do nebe, označí je Bůh na čelech svým znamením, čímž vyjádří nezrušitelnost smlouvy s těmi, kteří přijali Krista jako Pána svého života. Přijme-li člověk znamení šelmy, jeho duše bude navždy ztracena. Během velkého soužení bude kůže těch, kteří přijmou znamení šelmy a budou ji uctívat, napadena hroznými infekcemi: „A zlé a zhoubné vředy padly na lidi, kteří měli cejch šelmy a kteří se klaněli jejímu obrazu.“ (Zjevení 16,2 NS) Není vyloučeno, že vředy budou tělesnou reakcí na implantát či značku umístěnou na čele nebo na pravé ruce.



Bible nás varuje, že přijetí znamení šelmy bude znamenat strašné následky zde na zemi a kromě toho, pro ty, kteří uctívají Satana, přijde nejhorší trest po smrti. Na ty, kdo zavrhnou Krista a zvolí si uctívání Satana a jeho Antikrista jako „boha“, bude vylit všechn Boží hněv. „ A jiný, třetí anděl je následoval a volal mocným hlasem: „Kdo se klaní šelmě a jejímu obrazu a přijímá cejch na čelo či na ruku, bude také pít z vína Božího rozhorlení, které je nalito neředěné v číši jeho hněvu; a bude mučen v ohni a síře před svatými anděly a před Beránkem. Dým jejich muk vystupuje na věky věků a dnem i nocí nemají odpočinutí ti, kdo se klanějí šelmě a jejímu obrazu, a ti, kdo přijímají cejch jejího jména.“ (Zjevení 14,9 – 11 NS)

### **Vítězství mučedníků**

Věřící, kteří v období soužení odmítnou Antikristovo znamení šelmy, budou vládnou zemi a přijmou nebeskou odměnu: „A spatřil jsem trůny a ty, kteří se na ně posadili, a byl jim svěřen soud; uviděl jsem také duše těch, kteří byli sťati pro Ježíšovo svědectví a pro slovo Boží, i ty, kteří se nepoklonili šelmě ani jejímu obrazu a nepřijali její cejch na čelo ani na ruku. I ožili a kralovali s Kristem tisíc let.“ (Zjevení 20,4 NS) Odmítnout znamení s vědomím, že to bude znamenat smrt stětím, bude od věřících období soužení vyžadovat mimořádnou odvahu. Jde však o tutéž volbu, před níž stáli křesťanští mučedníci uplynulých 2 000 let. Ježíš nám přikazuje: „A nebojte se těch, kdo zabíjejí tělo, ale duši zabít nemohou; bojte se toho, který může i duši i tělo zahubit v pekle.“ (Matouš 10,28 E) Ježíš věřící varuje: „Kdo by mě však zapřel před lidmi, toho i já zapřu před svým Otcem, který je v nebesích.“ (Matouš 10,33 NS) Těmto statečným mučedníkům z časů soužení bylo zaslíbeno zvláštní postavení v Boží tisícileté vládě: „I ožili a kralovali s Kristem tisíc let“.